KbIPT'bI3 PECITYBJIUKACHI
bICBIK-KOJI OBJIYCY
KETU-OI'Y3 PAMMOHY

KbIPI'bI3CKAS PECITYBJIUKA
UCCBIK-KYJbCKASA OBJIACThb
KETU-OI'Y3CKUU PAMOH

BAPCKOOH AMBLIT AMMATBIHBIH MECTHLII?! KEHEII BAPCKOOHCKOI'O
KEPTUWJIMKTYY KEHEIIIN AMBIITHOTI'O AMMAKA

BbapckooH aiibli1 aliMarbIHbIH KePruJIMKTYY KeHeIIHHHH
I-yakbipblIbIIIBbIHBIH [V-Ke3eKkcu3 cecCUsiCbIHbIH

TOKTOMY
2025-xp11abIH 22-heBpaiibl Nel7 bapckooH aibuibl

KbipMaH yyacTkacblHa CO0a-JIOTHCTHKAJIBIK GOpPOOpPYH
YIOIITYpPYyra MakyJayK Gepyy *KOHYHI®

Keipres PecnyOnukacsiaelH Xep Kopexcunun 18-Gepenecune, KovIpreis
PecnyOnukacelHbH =~ “OKeprummkTyy MamiIeKeTTHK  aIMUHHUCTpAIUs  JKaHa
JKEPrWIMKTYY ©3 alfbplH4a Oallkapyy OpraHaapbl XOHYHIe  MBIM3aMbIHBIH 34-
OepeHecHuHe BLIAWBIK, bapckooH alfbLl aiiMarblHIa KajkKa KBI3MAaT KepCeTyydy
TY3YMIYK OeilymMAepAy adyy MEHEH KOIlyMYa XyMYyIIuy OPYHIApblH TY3YY
MaKcaTbIHIa MYyHULUIAIABIK MEHUHK, KEp JKaHa arpaplblk macesenep OoroHYa

TYPYKTYy KOMHUCCHSIHBIH KOPYTYHIYCYHYH HETrM3UHAE bBapCKOOH »KEeprHIHKTYY
KEHEeILIM TOKTOM KbLIaT:

1. bapckoosn alibu1 aliMareIHbIH bapcKOOH allbIIBIHAArEl KBIPMaH YYaCTKAChIHIArb]
1,10 ra »xep Ttunkecune Koipreiz Pecmybnukaceinein KoomnepaTtusuep
acCcOlMalMsAChl MEHEH OMpreiuKTe CO0Ja-JOTMCTUKAIBIK 00pOop YIOMITYpYyY
JEMUIITECH KAKTBIPBUICHIH jKaHa MaKyJIIyK OCpUIICHUH.

2. Aibut exmet 6anrdsicsl A.T.Acan6aeB TOKTOMIO BUTAWBIK COO1a-IOMCTHKAIIBIK
Oopbopay yromTypyy OOr0HUA KEPEeKTYY HII Kara3IapblH Jasp/ar, YIOIITypyy
MaceJeNeprH YeUCHH.

3. ToxroMm aWbL1 ailMaKThIH BeO-callThIHA JKapBIAIaHCHIH.

4. Toxrompay BeG-caliTka xapbisi1oo sxaHa Keiprei3 Pecry6muKachIHBIH YeHEM IUK-
YKYKTYK aKTBUIAD PpEECTPUHE KAaTTOO KEHEIITUH JKOOMNTYy KATYBICHI
H.ITTabnanGaeBara MUIAETTEHANPHUIICHH.

5. ToKTOMAYH aTKapbUIBIIIBIH KEO3OMOJIee JKarbkl KEePrUIHKTYY KEHEIITHH
MyHHangmiﬁKMeﬁfi‘hx, KE€p JKaHa arpapAblKk Macejelep OOOHHYa TYPYKTYY
KOMUCCHACHIHA TAMIITBIPLICHIH.
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